Diferencias entre boligrafos, rollers y plumas…
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Hola Jorge, gracias por postear en mi blog.
En esta oportunidad hablaremos acerca de la pluma como herramienta historica utilizada para aplicar tinta a un área, en general de papel, pero que podìa escribir sobre muchas otras superficies. Hoy hay muchos modelos diferentes, incluyendo bolígrafo, rollerball, fuente, punta de fieltro. En la historia se utilizaron las plumas de caña, pluma de aves y bolígrafos inmersión.
Los principales tipos modernos de objetos de escritura se pueden clasificar por el tipo de punta, una carta escrita en papel con una pluma de bola rodante no lucirá igual que la punta de la pluma.
- Un bolígrafo utiliza tinta viscosa a base de aceite de tinta que, rodando una pequeña esfera dura de 0.7 a 1.2 mm de latón, acero o carburo de tungsteno. Se envía automáticamente a partir de una bola de tinta que seca casi inmediatamente después de la contacto con el papel. Este tipo de pluma es generalmente barato y fiable. Se ha sustituido a la pluma como la herramienta más popular para la escritura cotidiana.
- Un rollerball carga un líquido a base de agua o de tinta en gel a través de una pelota similar a la punta de un bolígrafo. La tinta menos viscoso es más fácilmente absorbida por el papel que el petróleo a base de tinta y la pluma se mueve con más facilidad a través de una superficie de escritura. El rollerball fue inicialmente diseñado para combinar la comodidad de un bolígrafo con el buen “tinta húmeda” efecto de una pluma estilográfica. Tintas en gel están disponibles en una gama de colores, incluida la pintura metalizada colores y brillo efectos.
- Una pluma estilográfica utiliza una base de agua tinta líquida a través de una punta. La tinta fluye desde un depósito a través de un “alimento” a la punta y, a continuación, a través de la punta, debido a la acción capilar y de la gravedad. La punta no tiene partes móviles y la entrega de tinta a través de una fina abertura para el soporte de la escritura. Una pluma estilográfica embalse puede ser desechables o recargables, este tipo está disponible un cartucho de tinta. Una pluma con un depósito recargables pueden tener un mecanismo, como un pistón, a sacar una botella de tinta a través de la punta, o podrá exigir que el rellenado con un gotero. Tanques recargables están disponibles para algunas plumas diseñado para utilizar cartuchos desechables.
Fuente:http://en.wikipedia.org/wiki/Pen y www.elementi.com.ar
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